

现代快报10周年特别报道

责任编辑:杜雪艳 美编:于飞 组版:陈思武



新华社党组书记、社长李从军就现代快报十周年庆典作出重要批示 早日完成战略转型 再创佳绩再创辉煌

10月12日,新华社社长李从军同志在“关于邀请总社领导出席《现代快报》十周年庆典活动的请示”上批示:请树春同志出席,代表社党组和我本人向《现代快报》十周年表示祝贺。十年来,《现代快报》开拓奋进,取得了丰硕成果,实现了快速发展。我向报社全体员工致以亲切的慰问和崇高的敬意。

在新的形势下,希望《现代快报》全体同志大力弘扬革命理想主义和革命英雄主义的新华精神,续写新的篇章。要牢牢把握正确的舆论导向,贴近群众,贴近生活,贴近实际,拓展受众,拓展市场,取得两个效益双丰收。为服务社会主义、服务人民,实现新华社工作设想,早日完成战略转型,再创佳绩,再创辉煌。

资料图片

现代快报10周年特别报道

责任编辑:杜雪艳 美编:于飞 组版:陈思武



现代快报创刊十周年暨报社成立十六周年纪念大会会场

现代快报创刊十周年暨报社成立十六周年纪念大会 昨隆重举行

十年一剑 快报传奇续新篇

沐浴着秋日艳阳,快报迎来十岁生日。

昨天,现代快报创刊十周年暨报社成立十六周年纪念大会在南京国际博览中心隆重举行。中共中央委员、新华社党组书记、社长李从军专门就现代快报十周年庆典作出批示,勉励现代快报全体同志大力弘扬新华精神,续写新的篇章;新华社党组成员、副社长兼常务副副总编辑周树春出席庆祝大会并讲话。中共江苏省委常委、省委宣传部部长杨新力代表省委、省政府向现代快报致以热烈的祝贺。

中共江苏省委副秘书长、省委办公厅主任王雪非,全国工商联副主席、苏宁电器集团董事长张近东,江苏省委宣传部常务副部长章剑华,新华社江苏分社党组书记、社长田舒斌,中共南京市委常委、市委宣传部部长叶皓,江苏省工商行政管理局局长苏少林,江苏省人民政府新闻发言人肖泉,江苏省新闻出版局副局长沈建国,现代快报战略合作伙伴,江苏省邮政公司总经理顾汉义,现代快报原党组书记、总编辑关文,现代快报读者代表王仁琴等出席了庆典大会。

出席庆祝大会的还有:江苏省各地市宣传部、江苏省各地市邮政局、南京市各区县宣传部、南京市工商局行政管理局、南京市劳动和社会保障局、南京市中级人民法院、南京市人民检察院、南京市公安局、南京市新闻出版局、新华社江苏分社办报组、新闻研究所、扬子晚报、金陵晚报的领导,十年来与快报并肩同行的广告经营合作伙伴。

“十年磨一剑,更上一层楼”“为天地立心,为读者代言”……昨天,京华时报、南方都市报、辽沈晚报、新浪网、搜狐网、腾讯网等全国数十家兄弟媒体给快报发来了贺词、贺电。

庆祝大会结束后,现代快报举行了盛大的答谢晚宴,并在奥体中心举行了高潮迭起的“精彩中国·现代快报十周年庆典南京群星演唱会”,与两万多名嘉宾一起共贺快报十周岁生日。一张清新的都市报——现代快报诞生在江苏大地上,如今已成长为新华社重点社办报刊。十年来,现代快



周树春

新华社党组成员、副社长兼常务副副总编辑周树春专程从北京赶来出席快报十周年庆典并讲话



杨新力

江苏省委常委、省委宣传部部长杨新力代表省委、省政府向现代快报致以热烈的祝贺

□本版摄影 快报记者 辛一 唐伟超 赵杰 路军

十年,快报创业史彰显“新华社精神”



新华社江苏分社党组成员、副社长,现代快报党组书记、社长华卫列在大会上讲话

**十年
感恩有你,不离不弃**

十年风雨路,百万读者不离不弃。

两年前获得现代快报“金点子奖”的王仁琴女士,受邀代表快报百万读者在主席台嘉宾席的前排就座,并且发表了与快报十年相伴的不解情缘。

“十年前,《现代快报》横空出世令我们刮目相看,今天它已成为我们百万读者的精神食粮。快报给我们新闻的快捷,时事的震撼,道德的力量和对美好事物的无限向往。六朝古都的文化滋养了快

报,百万读者的热忱捧起了快报,我们百万读者送上最真挚的祝福给快报!这是我们百姓的快报,这是我们自己的快报!”

一张深深根植于人民群众心中的报纸才能枝繁叶茂。十年,3600多期报纸,3600多个日日夜夜,现代快报和百万读者同呼吸、共命运、同悲同喜,不离不弃。这一天,是快报人的节日;这一天,也是百万快报读者的节日。

“当时邮政发展也面临挑战,很多报刊进入自办发行状态。”时任南京邮政局总经理的顾汉义说,“为了证明邮政发行主渠道的能力,我们决定在报刊发行上做投入。正好新华社决定将现代经济报改版为现代快报,几经讨论后,我们决定建立战略合作伙伴关系。”此后,现代快报就成功实现了收支平衡,南京邮政也在4年内收回了全部投资。

“现代快报取得了令人瞩目的成绩,也创造了邮报双赢的范例,巩固了邮政发行的地位。”顾汉义无激情地说,未来我们还会一路相伴,共创辉煌。

常务副总编辑周树春专程从北京赶来出席快报十周年庆典。昨天,他发表的热情洋溢的讲话振奋了全体快报员工、感染了全场所有来宾,讲话多次被掌声打断。

“十六年来,特别是《现代快报》创刊以来,报社从无到有,从小到大,筚路蓝缕,艰苦奋斗,锐意进取,在新华社发展史上写下一段具有时代特色的成功故事。”周树春说,快报的创业和发展历程,就是新华社党组现在大力倡导的革命理想主义和革命英雄主义的新华社精神,续写新的篇章。(全文另发)

新华社党组成员、副社长兼

常务副总编辑周树春专程从北京赶来出席快报十周年庆典。昨天,他发表的热情洋溢的讲话振奋了全体快报员工、感染了全场所有来宾,讲话多次被掌声打断。

“十六年来,特别是《现代快报》创刊以来,报社从无到有,从小到大,筚路蓝缕,艰苦奋斗,锐意进取,在新华社发展史上写下一段具有时代特色的成功故事。”周树春说,快报的创业和发展历程,就是新华社党组现在大力倡导的革命理想主义和革命英雄主义的新华社精神,续写新的篇章。(全文另发)

正气,密切关注“两个率先”火热实践,及时反映群众愿望要求,主动提供新闻信息服务,为各级党委政府联系群众发挥了桥梁纽带作用,为宣传江苏、展示江苏作出了积极努力。”杨新力表示,衷心希望现代快报以报社十周年为契机,发扬传承新华社优良传统,把握正确舆论导向,服务经济社会发展,提高办报经营水平,努力做中国特色社会主义理论的宣传者,江苏科学发展的促进者、和谐社会的建设者,为江苏在科学发展道路上阔步前进加油鼓劲、再立新功!(全文另发)



现代快报副总编辑赵磊主持
快报十周年庆典活动